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Прочитать текст с маркировкой на полях.
«v» - уже знал
«+» - новое
«-» -     думал иначе
«?» - не понял, есть вопросы.  
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KaK muiiy, Kaxjoe noAytentoe b npumepax 1—5 pasercrao
42 +3y = 634,

conepar 110 fne nepemenbie x 1t y. TAKIE PABCHCTBA HAIBINAIOT yPABHENHS-
M € BYMS! IepeMERHBIGL,

Ecam, nanpiyep, 5 ypasnenue 1y = 12 BMECTO X i  NOACTABHTS wHCa 2
1 6, T0 oAy BepHOE panencrso 2 - 6 = 12, B 5Tom ciysae rosopa, wro na-
Pa IHAUCHHH NEPEMERHEIX X = 2, § = 6 YI0RIECTROPACT JAHKOMY YPABHEIIIO
W TO 9Ta ApA ABTAETCH PEMERHEN STOrO YPABHCHIA.

Onpemenenwe N

Napy 3navYenwit nepemeHHbiX, 06palialoulyl0 ypasHeHHe
B BEpHOe PaBeHCTBO, HA3LIBAIOT PelieHHeM ypaBHeHHs
© ABYMA NEPeMEHHBLIMM.

Tak, w1 ypassenus ¥ + y* = 100 Koxaan u3 nap wcen
Ly =6;

SBISETCS €10 PEIEHNEN, 2, HANPHMCP, 1apa X = 5, § = 9 €10 pelleriteM He au-
asercs.

OGpati BEUMANIE HA TO, 4TO AAHHOE ONPEACICHIE OXOKE HA ONpere-
AletHe KOpHSt YPABHEHMS C OAHOM NepeMenHol. B Chsism ¢ 3TMM pacmpocTpane-
1A OIHGKA: HAIBIBATH KAKAOE YHEIO MAPHI WIH CAMY APy, ABIAIONYIOCS peiie-
HMEM, KODHEM YPaBHEHIS € ABYMS TIePEMCHHLIMIL.

Tor Gakt, wro napa X = @, y = b ARASETCH pelenMes ypasucHA, MpHIA-
10 sanuchipaty Tak: (@; b) sBAsCTCH peimenien ypansenis. B cko6Kax Ha mep-
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BOM MECTE ITHIIYT 3HASTEHIE MEPEMENHON X, @ A BTOPOM — SHANCHHE TCPENCH-
noit /.

Vcnomays Takoe 0503MANEHIE, MOKHO, HATPHMEP, JATHCATD, UTO KiK-
aan w3 nap uncen (5; 85), (40; 50), (50; 40) smasercs pemenmes ypasucnus
x+y=90.

Tpu yKagauHbie NApHE HE HCIEPIBIBAOT BCC PEIICHIS HTOIO YPABHEHHA,
ECIH BMECTO TIEPeMEHOI § IOACTARILITS B ypasHenye X + Y = 90 mo6uie ¢ 3ua-
CHIS, TO BYIEM TOHaTh TMHEIHbIC YDABHEHIS € OLHOM MepevenTic
MH KOTOPBIX GYAYT COOTHETCTRYIOMHE JHATEHHA NEPEMCHNOii X. TTonxTHO, To
TaK MOAHO TIONYHHTS BECKOHCHHO MHOTO AP YHCE, ABIAIOMINCH PCMCHUSMI
ypanuenus X + y = 90.

VPABHEHHE ¢ ABYMSI NEPCMEHHBIMI HE OOAIIATEIBHO HMCCT GECKOHEUHO
Mitoro pemenii. Hanpuep, ypannere x| + |y = 0 mveer Tomio oo pe-
menne — napy ancen (0; 0). Jeiicraurennio, nockomky |x| 2 01 |y| 2 0, To
npn X # 0wt g # 0 A€Bas 4ACTH YPABHEHIS TPHEMMACT TOIBKO NOAOKHTEN:
nuie anavenms. Ypasierme 2% + y* = -2 noodime pemerii He nyeer.

AMCTIM, TO Mbl penuLN Kakzoe 13 ypassenuii [x] + [y] = 0w+t +
-2, Ho npi aTOM ypasHenye X+ = 90 HAMI He pemeno.

KopHsic

PewiuTs ypaBHeHe C ABYMS MEPEMEHHBIMM — 3TO SHauMT
HaliTH BCe ero PeUICHHA WIH NIOKA3ATS, YTO OHO HE UMeeT pe-
weHwi.

CoifcTBa ypaBmemmii ¢ ABYMS NEPEMEHNLIMM JANOMHNTL JETKO: OHN
AHATOTHUILI CROMCTBAM YPABHEHHIT C O/HOIT IEPEMEHHOI, KOTOPHIC bl H3ya-
8 6 wacce.

@« Ecnu K 0Geum 4acTAM JAHHOrO yPaBHEHHA NPHGABMTL (WK U3 oGe-
WX YacTei BLIMECTb) OAHO M TO e YHC/IO, TO MONYMMM ypaBHeHue,
MMelolLlee Te e PeleHus, HTO U AaHHoe.

* Ecnu KaKoe-1n6o cnaraemoe NepeHecTH W3 OAHOR HacTH ypaBHeHHs
B APYTYI0, MAMEHUB NPH 3TOM €ro 3HaK Ha NMPOTHBOMONOKHbIA, TO Mo~
NY4UM ypaBHEHHe, UMeloulee Te Je PeLIeHNS, YTO W AaHHoe.

+ Ecnk 06e 4acTH ypaBHeHHs YMHOKHTS (Pa3AeNUTB) Ha OfHO W TO e
OTAMUHOE OT HYNIA YHCNIO, TO NONYYHM YDABHEHHE, MMeloLLee Te e pe-

WeHMs, YTO W AaHHOe.
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